

ERRATA DO PREGAO PRESENCIAL Nº 044/2019

O Pregoeiro Oficial do Município de Posse, no uso das atribuições legais, RETIFICA o CNPJ da ata de registro de preços nº 025/2019, processo nº 30790/2019, os demais dizeres da ata de registro de preços mantêm-se inalteradas, referente a futura, eventual e parcelada aquisição de materiais de construção para atender as necessidades da secretaria de educação da prefeitura municipal de posse, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
02.253.446/9000-14	22.534.469/0001-43

POSSE-GO, 02 DE MARÇO DE 2020. MARCO AURÉLIO INÁCIO DA SILVA, PREGOEIRO OFICIAL.



Jonildo Donizete Alvarenga
Secretário de Administração